

《霍比特人3》昨日鹰城上映

战争场面过多遭吐槽



□本报见习记者 张静

《霍比特人：五军之战》(简称《霍比特人3》)是根据托尔金的同名小说改编。由华纳兄弟影片公司、新线电影公司和米高梅电影公司联合出品,马丁·弗瑞曼、伊恩·麦克莱恩、理查德·阿米蒂奇、本尼迪克特·康伯巴奇主演。由于本片是彼得·杰克逊导演执导的霍比特人系列魔幻冒险电影的最后一部,备受铁杆“中土粉”的期待。昨天上午,该片在全国首映,记者与平顶山晚报观影团成员来到位于市区开源路的名豪奥斯卡影城观看了这部影片,全片144分钟。当天名豪奥斯卡影城为本片排出了7个场次。

剧情与前两部连接紧凑

影片刚开始十分钟,记者就听到不少观众在发问:这演得是啥?显然这是第一次观看霍比特人系列电影的观众。在上部影片的结尾,比尔博一行人对巨龙史矛革声称将要重新收复自己的家园,而《霍比特人3》讲述的是被吵醒的史矛革大闹长湖镇,最终被人类巴德射杀。索林·橡木盾多年的夙愿终于实现,孤山埃尔波林重新回到矮人手中。然而这位矮人王子仿佛被史矛革的贪婪和堆成山

的黄金迷了心窍,他疯狂地搜寻象征王位的阿肯宝石,不仅撕毁了付给长湖镇报酬的约定,更拒绝了精灵王要本族国宝的要求,为此导致三族的战争一触即发。与此同时,苍白半兽人阿索格率领大军浩浩荡荡向孤山逼近。得知消息的灰袍巫师甘道夫从中调停斡旋,而被索林视为唯一朋友的霍比特人比尔博·巴金斯则掌握着中土命运的关键。五军会战,爆发在即……

打斗场面宏大 占比超70%

不看电影,只听名字就能想到这部电影有多么激烈,非常直接地表达了该片以大战场面为主的特点。影片一开始,就是巨龙史矛革火烧长湖镇,虽然很快被弓箭手巴德射杀,但场面依旧宏大,在3D效果下,马上就带观众带到了紧张的战斗中。五军会战的场面在整部电影中的占比超70%。

晚报观影团成员“超儿”说:“一如既往的好,没看过前两部的观众,建议先温习下功课再来欣赏!因为这部电影故事情节紧接上部。逻辑合理,打斗精彩,还暗含了一些真理。”

“禾木一”也认为,本片场面宏大,暴力美学演绎很好,惊喜的是看不懂目的战争中有侠骨柔情。

“shaw”说,不愧是好莱坞大片。演员颜值、演技没得挑,动作场面够恢宏大气。唯一的缺点可能就是没有前情介绍,对没看过前两部的观众来说有点看不懂。

“纵观几部下来都是为金钱和权力血拼的剧情,这次中间打斗场面过多以致有些视觉疲劳,不过中间夹杂的有关善与恶的抉择,友谊与忠诚还是很令人感动。”“苏菲老婆婆”这样认为。

“佳境”看过电影后告诉记者,“片中战争场面太长,考验观众耐性,看得后来都觉得有点乏味想睡着。虽然看过前两部,但还是感觉整部片子承载的信息量过大,矮人、人类、精灵、霍比特人等众人马轮番而上,让人难以消化,看着累。”

“Lonna”则认为,没有看过前面的,表示看不懂第三部到底是什么意思,好像就是保卫那座城,多方势力角逐,别的都不理解在表达什么。

观影团成员“yy”说,东西方的文化背景不同,有些东西的确不好理解。这个应该属于老外的西游记,或老外的封神榜,就像西游记在东南亚受欢迎,但不代表在欧美也受欢迎。

陈赫承认已离婚 否认出轨 狗仔声称将曝其出轨照“渣男周几见?”

本报讯1月22日晚,陈赫发长微博证实离婚传闻,自己已经与爱情长跑13年、结婚1年多的妻子许婧离婚半年,并主动认错:“是我没有维护好这个家。”否认了自己出轨的传闻。昨日凌晨,陈赫前妻许婧在微博上发文回应此事件,称:“他只是个脆弱的孩子,却是我的亲人,请大家不要攻击他。”然而,昨日凌晨,曾拍到文章出轨、王菲与谢霆锋复合、董洁和王大治激吻的偷拍爆料团队“风行工作室”更新微博,宣称已经拍到陈赫出轨某女明星的照片,并将于近日放出。此消息一出引起轩然大波。

陈赫与许婧恋爱长跑13年,于2013年完婚,本是一片祝福声,可近日两人却传出离婚传闻,甚至有消息称他疑似恋上了合作电影《匆匆那年》的女星张子萱,而张子萱也与相爱多年的丈夫分手。事件发酵48小时后,陈赫于1月22日晚在微博中发表声明,公开承认已于半年前与妻

子许婧离婚。在声明里,陈赫承认自己隐瞒了离婚的消息,但两人为和平分手,“没有任何其他事情。”

陈赫发文两小时后,事件的另一方许婧也在微博发声,称陈赫仍然是其亲人,希望大家不要攻击陈赫,“他只是个孩子”。微博原文如下:“十四年的时间能让你多了解一个人?了解到受了委屈也要坚持,了解到忍着心痛也要放手,了解到分开了仍看不得他无助。他只是个脆弱的孩子,却是我的亲人,请大家不要攻击他。”

不想,昨日,“风行工作室”官方微博“全民星探”爆出猛料:“昨天,一直以好男人形象秀恩爱的陈赫,却紧急写了一篇以没时间为由饱含歉意离婚的声明。说实话,被恶心着了,离婚真的没别的原因?没做伤天害理的事?怀抱另一个女明星双双出轨、互为小三怎么解释?星探妹沉思许久,掐灭一支烟:好吧,没有不能说的秘密,捉奸门照片

首发,渣男周几见?” (综合)

链接:陈赫微博:

我错了!

求大家放过我们,狂风暴雨的两天,我从来没有经历过的疯狂和崩溃。

对不起,对不起,我向所有人隐瞒了我离婚的事。

我和许婧签署离婚协议已经快半年了。我们是和平分手的,没有任何其他事情。

14年的感情不容易,真的不容易。很美好,很珍贵,很重要。但真的真的这个世界上没有任何一件事是可以那么完美。我们互相都很努力去让这个家更好,可是因为我们生活的圈子越来越远,我的工作无法抗拒地越来越忙。很多事真的就让你无法去维护。

我去年一整年最多也就休息了十天。很多工作是无法拒绝的,太多的人情世故。最多的时候卡着3



陈赫与许婧婚纱照

个戏。别说回家,我就连看她一眼都很难。这对她是不公平的。我们之间连最起码的沟通都很少了。这些都是我的错。

这个决定很艰难,真的很艰难。真的真的很痛苦。我们已经鼓了很大的勇气把我们的人生继续走下去。真的已经筋疲力尽,真的真的就想做一个普通人一样去活着。我真的好奢望!求大家不要再说!求大家不要去打扰她,给她一个私人空间,她不是这个圈子的人。

我们分手不是因为别的任何原因,都是我没有维护好这个家!是我的错!

求你们!我没有任何的野心!

我也不想威胁到任何人,一档节目一部电影把我推到这个地步,也是我万万没有想到的。我从一开始演戏就想好好地演喜剧,带给所有人快乐,让所有人开心快乐!快乐!快乐!我真的就是个普通人!

我只是离了婚,没有做伤天害理的事情,这么多的假消息铺天盖地,像一张网像一座山压着我。这两天,我承认是我人生最黑暗、最恐怖的两天。我真的扛不住了!对不起!求你们给我一点点的空间!一点点的隐私!给我一点隐私和空间吧!我的婚姻已经没有了,不要再毁掉我的父母……求你们不要再议论了。求你们。